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Анотація 

У статті приділено увагу міжнародній програмі оцінювання освітніх досягнень учнів PISA , як 

результативному інструменту моніторингу в навчальному процесі українських шкіл у 2018 році. 
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Abstract 

The article focuses on the international PISA Student Assessment Program as an effective monitoring tool in the 

Ukrainian schools' learning process in 2018. 
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Основним завданням сьогодення є забезпечення високого рівня якості освіти населення. 

Математична освіта не є винятком. Для здійснення цього завдання необхідно постійно мати достатню 

кількість об’єктивної та повної інформації про стан освіти задля своєчасного виявлення та вирішення 

проблем. Міжнародні порівняльні моніторингові дослідження є одним із шляхів отримання такої 

інформації. Кожне моніторингове дослідження має власні цілі та завдання. Тому розглянемо 

дослідження PISA, в якому Україна вперше візьме участь у 2018 році. Загалом у 2018 році беруть 

участь понад 80 країн-учасниць з усього світу[1]. 

Міжнародна програма оцінювання освітніх досягнень учнів PISA (Programme for International 

Student Assessment) була заснована у 1997 році та проводиться один раз на три роки. Дослідження 

проводиться за підтримки організації економічного співробітництва та розвитку OCDE. Тестування 

PISA проходять 15-річні учні, які навчаються щонайменше у сьомому класі. Учням дозволено 

проходити тестування в одній із двох форм – комп’ютерній або паперовій [2].  

В Україні тестові бланки будуть у паперовому форматі. Учні, в розпорядженні яких буде дві 

години для проходження тесту, будуть працювати з одним із 13 тестових зошитів. Окрім тестових 

зошитів учасникам надаються бланки, в які вони вписують інформацію про себе, свій спосіб життя 

тощо [1]. 

Дослідження PISA є унікальним, адже в собі воно містить завдання, що зосереджені на здатності 

учасників тестування використовувати власні знання, уміння та навички в реальних життєвих 

ситуаціях [2]. 

PISA має три основні предметні галузі тестування: читацька грамотність (робота з текстом – 

розуміння, аналіз, використання тощо); математична грамотність (розуміння ролі математики в 

житті сучасної людини, здатність використати математичні знання для вирішення повсякденних 

ситуацій); природнича грамотність (наявність в учня низки певних наукових знань, розуміння 

впливу науки на розвиток сучасного суспільства) [1]. 

Оцінювання результатів тестування проводиться за допомогою моделі Раша і виводиться за 1000-

бальною шкалою з кожної предметної галузі. Кожна галузь складається із декількох частин, для яких, 

відповідно, надаються результати [2]. 
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